



BARRENDERO BARBOSA MADERA PROEX 104 Ref.1515

Referencia: 1515

EAN-13: 8413788015159

Marca: Universal

- Cepillo barrendero 100 cm de larga duración

- Soporte de madera y fibra amarilla, extrafuerte, gruesa, extralarga, rizada y resistente
- Compatible con abrazadera 1500 y palos BARBOSA sin rosca Ø28 mm
- Para exterior, multiusos. Calidad profesional



Descripción general

Cepillo de **fibra sintética PROEX**, rizada, extrafuerte, rígida y duradera. Proex es una mezcla de **3 filamentos de polipropileno** de diferentes diámetros para proporcionar un excelente barrido de uso múltiple. Ideal para barrido exterior de suelos rugosos o lisos de cemento, piedra, asfalto, etc.

Recomendado para barrido de **exteriores** con partículas de polvo pequeñas o bien para grandes espacios como garajes, patios, calles, empedrado, etc. Capaz de arrastrar gran cantidad de suciedad, como hojas, tierra, gravilla...

Ideal para barridos fuertes en construcción, obras públicas, naves industriales, talleres, parkings, fábricas, almacenes, cuadras, buques, etc. permitiéndole mantener limpia su área de trabajo.

Requiere garra y mango para su montaje (no incluidos).

Amplio abanico de medidas: Disponible desde 35 cm hasta 120 cm.

Una vez finalizada su vida útil depositar en el contenedor de restos. Recomendamos reutilizarlo o reciclarlo para reducir el impacto ambiental y mejorar el mundo actual.

Características

MADERA NATURAL PINO
1040x65x28
POLIPROPILENO (PP) PROEX
1.2
115
USO EXTERIOR
115
Uso exterior.

Dimensiones

Peso artículo (kg)	1,470	
Largo artículo (cm)	108	
Ancho artículo (cm)	9	
Alto artículo (cm)	14	

Barbosa S L

Carretera Nacional 525.Km 251 Naves 1 y 2. 32102 Tamallancos (Orense) Telf. + 34 988 202 160 www.barbosa-universal.com E-mail: barbosa@barbosa-universal.com









Tarifa

Tipo IVA	ge	
Unidad de precio	envase	
Cantidad mínima	1	

Datos packaging

Unidad de contenido	Pieza
Cantidad de contenido	1

Datos logísticos - unidad de entrega

Unidad de entrega: EAN	08413788015159
Unidad de entrega: cantidad	8
Unidad de entrega: peso (kg)	12,900
Unidad de entrega: largo (cm)	11,00
Unidad de entrega: ancho (cm)	29,00
Unidad de entrega: alto (cm)	29,50

Telf. + 34 988 202 160 www.barbosa-universal.com E-mail: barbosa@barbosa-universal.com









Accesorios







MANGO BARRENDERO MADERA GALLEGA 1500x28 Ref.1997



MANGO BARRENDERO MADERA GALLEGA 2000x28 Ref.1998



MANGO BARRENDERO MADERA GALLEGA 2500x28 Ref.1999



GARRA ESPECIAL BARBOSA Ref.1500

Productos relacionados



BARRENDERO BARBOSA MADERA PROEX 34 Ref.1510



BARRENDERO BARBOSA MADERA PROEX 43 Ref.1511



BARRENDERO BARBOSA MADERA PROEX 52 Ref.1512



BARRENDERO BARBOSA MADERA PROEX 61 Ref.1513



BARRENDERO BARBOSA MADERA PROEX 86 Ref.1514



BARRENDERO BARBOSA MADERA PROEX 120 Ref.1516





